北京韩建河山管业股份有限公司 关于控股股东部分股份被司法冻结的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 截至本公告披露日,北京韩建河山管业股份有限公司(以下简称"公司"或 "韩建河山")控股股东北京韩建集团有限公司(以下简称"韩建集团")持有公 司133,697,200股,占公司总股本34.17%。本次新增冻结股份为765,389股,全部为 无限售流通股,占其所持公司股份比例为0.57%,占公司总股本比例为0.20%。
- 截至本公告披露日,韩建集团累计冻结公司股份13,150,389股(不含轮候冻 结),占其所持公司股份比例为9.84%,占公司总股本比例为3.36%。累计轮候冻结 股份6,440,000股,占其所持公司股份比例为4.82%,占公司总股本比例为1.65%。

公司于2025年8月20日获悉韩建集团持有的公司部分股份被司法冻结,公司通过 中国证券登记结算有限责任公司上海分公司系统查询,确认了韩建集团持有的公司 部分股份被司法冻结,具体情况如下:

一、本次股份被冻结的基本情况

股东名称	冻结股份数量 (股)	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	冻结股 份是否 为限售 股	冻结起 始日	冻结到期 日	冻结申请 人	冻结原因
韩建 集团	765, 389	0. 57%	0. 20%	否	2025年8 月19日	2028年8 月17日	北京市海 淀区人民 法院	司法冻结

二、股东股份累计被冻结情况

截至公告披露日, 韩建集团累计被冻结股份情况如下:

股东名称	持股数量(股)	持股比 例	股份处置 方式	累计数量(股)	占其所持股 份比例	占公司总股 本比例
韩建集团	133, 697, 200	34. 17%	司法冻结	13, 150, 389	9. 84%	3. 36%
			轮候冻结	6, 440, 000	4. 82%	1. 65%
	合计			19, 590, 389	14. 66%	5. 01%

注:上述合计数与明细数直接相加之和在尾数上如有差异,是由于四舍五入所造成。

三、其他事项说明及风险提示

截至本公告日,公司生产经营正常,控股股东韩建集团与公司在产权、业务、资产、人员等方面相互独立,不存在通过非经营性资金占用、违规担保等侵害上市公司利益的情形。公司将密切与控股股东保持沟通,按照相关规定及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京韩建河山管业股份有限公司董事会 2025年8月22日